



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Veteran's affairs

Broj: 06-14-38529-1/19  
Sarajevo, 31.12.2019. godine

Na osnovu člana 6. stav 2. Uredbe o kriterijima za finansiranje programa i projekata neprofitnih organizacija i udruženja koja se finansiraju/sufinansiraju iz Budžeta Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 33/11, 3/12-Ispravka, 37/13 i 16/14) člana 12. stav 2. Pravilnika o kriterijima za finansiranje/sufinansiranje programa i projekata neprofitnih organizacija i udruženja („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 17/14) i člana 22. Zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 6/19), te Javnog poziva broj: 06-14-2953-1/19 od 08.02.2019. godine, ministar za boračka pitanja donosi

### ODLUKU

#### o odobravanju sredstava za finansiranje/sufinansiranje programa i projekata od interesa za boračku populaciju Kantona Sarajevo za 2019. godinu

1. Odobravaju se **Udruženju za zaštitu tekovina borbe za BiH (u daljnjem tekstu: Udruženje)** sredstva u ukupnom iznosu od 1.960,00 KM, za finansiranje/sufinansiranje projekata kako slijedi:

Naziv projekta	Odobreni iznos
Štampanje naučno-istraživačke studije “Žrtve zločina opsade Sarajeva”	1.960,00

2. Udruženje je dužno odobrena sredstva koristiti za realizaciju navedenih projekata, a prenamjena je moguća samo uz saglasnost Ministarstva za boračka pitanja.
3. Sredstva iz tačke 1. ove odluke terete poziciju Ministarstva za boračka pitanja Kantona Sarajevo, razdjel **13**, glava **01**, potrošačka jedinica **0001**, ekonomski kod **614300**, subanalitika **DAN027 „Udruženja građana - boračka udruženja finansiranje/sufinansiranje programa i projekata“** i uplatiće se na račun Udruženja.
4. Sredstva iz tačke 1. odluke se doznačavaju nakon potpisivanja ugovora o namjenskom utrošku sredstava i Udruženje ih je dužno utrošiti u skladu sa ovom Odlukom, potpisanim ugovorom, te u skladu sa važećim zakonskim propisima.
5. Udruženje je dužno odobrena sredstva po projektu iskoristiti u omjeru utvrđenom od strane Ministarstva finansija Kantona Sarajevo u Obrascu narativnog i finansijskog izvještaja i to:
  - a) maksimalno do 30% odobrenih sredstava za administrativne troškove,
  - b) minimalno 70% odobrenih sredstava za projektne aktivnosti.





Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Veteran's affairs

6. Udruženje je obavezno nakon realizacije odobrenog projekta, a najkasnije u roku od 15 dana Ministarstvu za boračka pitanja dostaviti izvještaj o namjenskom utrošku sredstava. Izvještaj mora biti sveobuhvatan, odnosno obuhvatiti i aktivnosti finansirane iz drugih izvora, biti usklađen sa finansijskim planom projekta, te u skladu sa Obrascem narativnog i finansijskog izvještaja propisanim od strane Ministarstva finansija Kantona Sarajevo. U prilogu izvještaja o namjenskom utrošku sredstava, u skladu sa finansijskim izvještajem, Udruženje je dužno dostaviti jasno odvojenu i označenu po budžetskim stavkama odgovarajuću dokumentaciju (kopije odluka nadležnog organa o odobravanju isplata, kopije svih računa u iznosu sredstava dobijenih od Ministarstva, kopije naloga za plaćanje, kopije ugovora o angažmanu uz dokaze da su naručeni poslovi obavljani i sl.). Plaćanja obavljati žiralno, a gotovinska plaćanja su dozvoljena samo izuzetno kada je to neophodno zbog prirode aktivnosti i u skladu sa Zakonom o unutrašnjem platnom prometu FBiH.
7. Udruženje je obavezno Ministarstvu za boračka pitanja dostaviti određeni broj knjiga u cilju korištenja i prezentiranja javnosti.
8. Nadzor nad utroškom doznačenih sredstava iz tačke 1. dispozitiva ove Odluke će vršiti Ministarstvo za boračka pitanja.

### Образложење:

Udruženje za zaštitu tekovina borbe za BiH, kao izdavač, je dana 24.10.2019. godine dostavilo svoj zahtjev protokolisan pod broj 06-14-38529/29 kojim traži podršku sa štampanje naučno-istraživačke studije "Žrtve zločina opsade Sarajeva". Radi se o studiji autora prof.dr.Muhameda Šestanovića koja sistematično i precizno govori o žrtvama opsade Sarajevo i koja je jedan od argumenata za pobijanje laži agresorske strane o stradanju Srba u Sarajevu i drugih navoda kojima agresor minimizira razmjere svojih zločina i traži opravdanje za iste. Izdavač je 01.11.2019. ponovo dostavio zahtjev za pomoć u kojem se ističe informacija da su rezultati studije relevantni i za procese protiv počinitelaca ratnih zločina nad građanima Sarajeva i Bosne i Hercegovine. Autor je i u direktnom razgovoru upoznao predstavnike Ministarstva za detaljima i značajem projekta.

Javnim pozivoma za finansiranje/sufinansiranje programa i projekata kantonalnih i drugih boračkih udruženja, odnosno udruženja od interesa za boračku populaciju Kantona Sarajevo za 2019. godinu, je navedeno da se uz saglasnost ministra u razmatranje u toku godine mogu uzeti i pojedini opravdani zahtjevi predati van roka Javnog poziva.

Udruženje je ranije apliciralo svojim projektom „Istraživanje blast i fragmentacionih efekata tokom djelovanja artiljerijskih projekata na civilno stanovništvo tokom ratnih dejstava u urbanim dijelovima BiH (u saradnji sa Mašinskim fakultetom Univerziteta u Sarajevu)”, uz dostavljanje potrebne dokumentacije predviđene Javnim pozivom i po kojem je odobrena podrška (zahtjev broj: 06-14-18358/19 od 23.4.2019. godine).

Na pozicijama Ministarstva za boračka pitanja su preostala neutrošena sredstva određena sredstva za podršku projektima od interesa za boračku populaciju (i očuvanje tekovina



web: <http://mbp.ks.gov.ba>  
e-mail: [mbp@mbp.ks.gov.ba](mailto:mbp@mbp.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-012,  
Fax: + 387 (0) 33 562-251

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1





Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Veteran's affairs

odbrambeno-oslobodilačkog rata), te je obzirom na značaj projekta ministar dao nalog za izradom ove odluke, kao podrškom dodatnog projekta Udruženja.

Udruženje je obavezno odobrena sredstva utrošiti namjenski uz pridržavanje svih važećih zakonskih popisa te dostaviti odgovarajuće izvještaje.

Udruženje je obavezno Ministarstvu za boračka pitanja dostaviti određeni broj knjiga u cilju korištenja i prezentiranja javnosti.

Kako su za ovu namjenu odobrena sredstva u Budžetu Kantona Sarajevo za 2019. godinu odlučeno je da se prihvate projekti u iznosima navedenim u tački 1. dispozitiva Odluke.



Dostaviti:

1. Udruženje za zaštitu tekovina borbe za BiH, Nedima Fiipovića br.19, Sarajevo
2. prof.dr.Muhamed Šestanović, ul.Kulović br.1, Sarajevo
3. Sektor za ekonomske poslove,
4. A/a.



